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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος συναντήθηκε με κατοίκους της
Οδησσού
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Στα πλαίσια της επίσκεψης του στην επαρχία Οδησσού ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κύριλλος συναντήθηκε στις 22 Ιουλίου 2010 με κατοίκους της Οδησσού και
άλλων πόλεως της Ουκρανίας. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Εθνικού
Ακαδημαϊκού Θεάτρου Όπερας και Μπαλέτου.
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Επίσης συμμετείχαν ο Πρωτοσυγκελέυων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Σαράνσκ και
Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Μητροπολίτης Οδησσού και
Ιζμαήλ Αγαθάγγελος, ο Καθηγούμενος της Λαύρας του Αγίου Σεργίου Αρχιεπίσκοπος Σέργκιεφ
Ποσάντ Θεόγνωστος, ο βοηθός της επαρχίας Οδησσού Επίσκοπος Μπέλγκοροντ-Ντνιεστρόφσκυ
Αλέξιος, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για σχέσεις Εκκλησίας και Κοινωνίας πρωθιερέας
Βσέβολοντ Ζσάπλιν, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για πληροφορίες κ. Β. Λεγκοϊντα.
Χαιρετίζοντας τον Πατριάρχη Κύριλλο εκ μέρους των παρόντων ο κ. Β. Λεκγοϊντα В.Р.Легойда
τόνισε: «Εδώ έχουν συνέλθει όχι μόνο οι κάτοικοι της Οδησσού αλλά και άλλων ουκρανικών πόλεων
ενώ οι δεκάδες χιλιάδες κάτοικοι της Ουκρανίας, της Ρωσίας και της Λευκορωσίας θα μπορέσουν
να παρακολουθήσουν τη συνάντηση με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο σε απευθείας μετάδοση
από τον Πρώτο Εθνικό Σταθμό της Ουκρανίας. Αγιώτατε, περιμένουν να ακούσουν τον
Πρωθιεραρχικό Σας λόγο».
Στην αρχή της ομιλίας του ο Πατριάρχης μοιράστηκε τις εντυπώσεις του από την επίσκεψη της
Οδησσού, την αρχιτεκτονική και την πολιτισμική της μορφή, υπογραμμίζοντας ότι στη βάση αυτής
της πολύμορφης πόλεως ευρίσκεται ένα έντονο πολιτιστικό υπόβαθρό με αφετηρία την ρωσική
αρχαιότητα, την Ρωσία του Κιέβου.
Ανάμεσα στα θέματα τα οποία έθιξε ο Πατριάρχης Κύριλλος ήταν οι σχέσεις και η ισορροπία
μεταξύ του εθνικού και του καθολικού, μεταξύ του τοπικού και οικουμενικού και μεταξύ του
πρόσκαιρου και αιώνιου, οι πνευματικές αξίες της Ορθοδοξίας, η πολυπολιτισμικότητα ως
προσπάθεια της οικοδόμησης μιας κοινωνίας χωρίς συγκρούσεις με την αποκοπή των θρησκευτικών
χαρακτηριστικών. Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας τόνισε ότι η βάση της ανθρώπινης
κοινότητας πρέπει να αποτελέσει ο νόμος της αγάπης.
Μετά το πέρας της ομιλίας ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος απάντησε στις ερωτήσεις των ακροατών
σχετικά με την άποψη του Πατριάρχη για την ηθική κατάσταση του σύγχρονου ανθρώπου, για την
επικοινωνία μέσω Διαδικτύου, για τα επιτρεπτά όρια στην τέχνη, για την όπερα και μπαλέτο και για
το χιούμορ.



Κλείνοντας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλος επικαλέστηκε
την ευλογία του Θεού στην πόλη της Οδησσού και τους κατοίκους αυτής.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56934/
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